

我们的节日·七夕

松木经开区：

七对新人执手一生上演“中式浪漫”

衡阳日报讯(廖媛 图/全媒体记者 张志伟) 8月22日是我国的传统节日——“七夕”节。当天晚上,2023年衡阳市“我们的节日·七夕”“聚力中心化·创建‘五好’园区”新时代文明实践活动在松木经开区创业广场举行。

本次活动由市委宣传部、市文明办、松木经开区党工委、松木经开区管委会共同主办,松木经开区新时代文明实践中心、松木投资集团有限公司、松木经开区工会联合会、金源街道新时代文明实践所共同承办。现场演出分为“诗中韵”“礼中意”“乐中情”三个篇章。期间,在现场观众的见证下,七对新人完成了洋溢着“中式浪漫”的集体婚礼,用甜蜜“爆表”的爱情宣誓引导广大青年树立正确恋爱观和相亲相爱、共建共享的婚姻家庭观。“全国最美家庭”何芳静家庭、“衡阳市清廉家庭”龙殿家庭、“松木经开区文明创建先进家庭”刘加平家庭通过情景演绎《我爱我家》,倡导现场观众把“小家”融入“大家”,助力“五好”园区建设。

据悉,松木经开区历来重视精神文明建设,精心打造各级各类新时代文明实践场所,广泛开展丰富多彩的文明实践活动,举办的读书会、“晚自习”、文艺晚会等活动倍受欢迎,极大地丰富了广大干部群众的精神文化生活,凝聚了干事创业的强大精神动力。



集体婚礼。

“七夕”佳节来临 “浪漫经济”火爆

衡阳日报讯(全媒体记者 金明达) 8月22日是传统节日“七夕”,也被称为“东方情人节”,被年轻人寓意为甜蜜爱情的节日。当日,记者走访城区各大商店发现,尽管今年“七夕”是工作日,但依然无法阻挡“浪漫经济”的火热。

在城区某花鸟市场,为了营造“七夕”氛围,各家花店里各色玫瑰扎成的花束被摆放在最显眼的位置。商户们忙着剪花、插花,前来预订、选购鲜花的消费者络绎不绝。一家花店老板告诉记者,为了应对“七夕”当天鲜花销售高峰,提前预备了数千支玫瑰花。

随后,记者来到蒸湘区某商场内看到,粉色的“七夕”元素主题装饰整个商场,“粉色”浪漫“铺天盖地”,浪漫十足。打卡墙、巨型“爱心气球”吸引着顾客打卡拍照,记录美好时光。市民邹女士表示,为了营造浪漫的节日氛围,城区各大商场都下足了功夫,使得商场环境很温馨,逛起来幸福感十足。与此同时,商场内不少餐饮店都推出了“七夕”优惠套餐,吸引市民前来消费打卡。

还有不少消费者表示,在“七夕”这天跟爱人一起看一场电影是必不可少的内容。《念念相忘》《燃冬》《最遗憾是错过你》等爱情影片纷纷上映,全市影院迎来了消费小高峰。数据显示,截至8月22日下午6时许,衡阳2023“七夕”档票房已达62万元。

“七夕”婚姻登记“升温”

网红点打卡甜蜜加倍

衡阳日报讯(见习记者 邓定蓉) 今年8月22日是中国传统节日“七夕”,不少新人选择在这个浪漫日子喜结良缘,石鼓区婚姻登记服务中心迎来了婚姻登记小高峰。

当日一早,正式登记还未开始,第一对新人已经在门口等候。“今早我们七点就过来了,我们亲友团也一起来见证我们人生的重要时刻。”范小姐手捧鲜花、头戴白纱,一脸幸福地说道。在工作人员的指引下,申请、填表、盖章、领证……第一对新人顺利办理完成结婚登记。在石鼓区婚姻登记服务中心的网红幸福打卡点,粉色墙面上绘有一对天使的翅膀,配备了摇椅、网红打卡相框等道具,凸显浓郁的浪漫情调。领证大厅以中国红为底色,墙上宣传栏融入了古风元素,营造出浓浓的传统婚礼氛围,吸引了众多新人前来打卡。

“我们是在网上搜索发现这个婚姻登记点布置了很多场景道具,很适合拍照打卡,特意选择来这里进行登记。”一对穿着汉服的新人在幸福打卡点拍照留念。新郎刘先生告诉记者,“我妻子是一位汉服爱好者,今天恰逢她阳历生日,今年也正是我们认识的第七年,所以我们觉得在传统佳节‘七夕’穿着汉服来领证特别有纪念意义。”

近年来,石鼓区婚姻登记服务中心强化硬件设施,提升服务质量,通过设置结婚登记、颁证仪式、亲友观礼以及婚姻家庭辅导等功能分区,实现登记业务隐私化和分区化服务,通过创建网红幸福打卡点、颁证大厅等场景,为新人营造浪漫、温馨的结婚氛围。



图为一对新人在蒸湘区民政局办理婚姻登记手续、拍照留念。

衡阳日报全媒体记者 谢小青 实习生 黄霍祺 摄

“火焰蓝”助你成才

衡阳消防开展捐资助学活动

衡阳日报讯(通讯员 陈仲文 见习记者 颜艳妮) 8月22日上午,衡阳市消防救援支队组织机关人员开展“火焰蓝助你成才”捐资助学活动,用实实在在的、暖人心窝的为民

举措,兑现“我为群众办实事”的庄严承诺。

当天,特勤消防站、机动三大队、战勤保障科和高新区消防办等支队直属单位也开展了捐资助学活动。

当日共筹集助学资金近万元,将由支队工会转送到衡阳市雅晨学校4名困难学子手中。

捐资助学“不缺席”,一年接着一年办。一直以来,市消防救援支队

秉承着“一人成才就能稳定一个家庭”的理念,积极开展捐资助学活动。特别是改革转制以来,支队党委将此项工程作为巩固扶贫成果、开展为民服务的生动实践持续推进、常态化落实。

下一步,该支队将以此次活动为新的起点,助力更多困难家庭的优秀学子在自己的人生路上不断拼搏、奋力逐梦,努力实现人生价值。

干部任前公示公告

为了加强对干部选拔工作的监督,提高识别和任用干部的准确程度,现对市委常委会研究决定的下列2名拟任人选进行任前公示:

姓名	性别	民族	出生年月	学历学位	政治面貌	现任职务(职级)	拟任职务(职级)
胡泽明	男	汉族	1981.04	大学本科文学学士	中共党员	市政协研究室副主任	拟任市直单位正处级领导职务
彭顺利	男	汉族	1973.01	函大本科	中共党员	雁峰区委副书记、统战部长	拟任市直单位正处级领导职务

欢迎广大干部群众反映和举报拟任人选思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政、在民主推荐中是否有拉票行为等方面的情况和问题。举报人可以通过信函举报、电话举报或到受理举报地当面举报。凡来信或来电举报者,应签署告知本人真实姓名

和工作单位;来访者要说明真实身份和单位,反映情况后要在来访情况登记表上签名。所举报的问题,必须真实、准确,内容尽量具体详细,并尽可能提供有关调查核实线索。严禁借机造谣中伤,串联诬告。举报人将受到严格的保护。

受理举报电话:2023年8月23日至2023年8月29日(五个工作日)
受理举报单位:衡阳市委组织部
干部监督科(举报中心)
受理地点:衡阳市高新区延安路22号市委大院二办公楼

专用举报电话:0734-12380、17773420790(仅限受理短信举报)
举报电话:
http://www.hyzhdj.gov.cn
邮政编码:421001
中共衡阳市委组织部
2023年8月22日

关于衡阳市拟申报省第十一届双拥模范城(县)的公示

根据省双拥工作领导小组办公室、省退役军人事务厅、省军区政治工作局下发的《关于开展省第十一届双拥模范城(县)创建示范考评工作的通知》(湘拥办〔2023〕10号)要求,为充分发扬民主,接受社会监督,现将衡阳市拟申报省第十一届双拥模范城(县)的名单予以公示。公示时间:2023年8月22日至8月28日。公示期内如有问题,请与市双拥办联系。来信地址:衡阳市退役军人事务局202室,监督电话:0734-8628840。特此公告。

拟申报省第十一届双拥模范城(县)的公示

1.省级双拥模范城:衡阳市
2.省级双拥模范县:衡南县、衡山县、衡东县、耒阳市
衡阳市双拥工作领导小组办公室
2023年8月22日

聚力科技创新 服务产业发展

我市首家科技银行“掀起盖头”

衡阳日报讯(全媒体记者 张建新 通讯员 黄鑫) 8月22日,经过前期的精心筹备,秉承“聚力科技创新,服务产业发展”的理念,衡阳地区首家科技金融专营银行机构——长沙银行衡阳科技支行掀起红盖头,正式开业。当天,皖湘科技等3家企业与该支行签约。副市长朱春光出席活动。

长沙银行衡阳科技支行位于蒸湘区曙光路与蒸水南路交汇处新兴金融中心1号楼1层,是长沙银行衡阳分行在城区设立的第3

家网点。开业以前,采取“机构未动,业务先行”的战略,为我市高新技术企业、科技型中小企业、专精特新小巨人企业等中小微企业提供授信支持。截至目前,该支行已累计投放1.89亿元信贷资金。

“科技支行服务科创企业、助力小微金融的信心是充足的,分行将在人才、产品、政策方面鼎力支持,帮助衡阳科技支行把专业服务做到小微企业心坎上,把金融支持‘科技强市’战略落到实处。”长沙银行衡阳分行党委书记、行长阳鄂湘表示。

擦亮历史文化名片 助力文旅融合发展

市政协将编辑出版《“石鼓书院大讲坛”之衡阳文史》专辑

衡阳日报讯(全媒体记者 向吟吟) 记者从市政协获悉,市政协将编辑出版《“石鼓书院大讲坛”之衡阳文史》专辑,以擦亮衡阳历史文化名片,助力我市文旅融合发展和申报国家历史文化名城。

“石鼓书院大讲坛”是我市自办的一档历史文化类栏目,2008年8月第一辑“湘水明珠讲坛”问世,2010年升级为“石鼓书院大讲坛”,2015年3月再次改版推出“石鼓书院大讲坛·国学讲座”。十余年时间里,“石鼓书院大讲坛”一直围绕弘扬国粹、赞我衡阳闪亮发声,共邀请到300多位嘉宾,其中有著名文化学者,也有本土文化名人名家等,共举办(录制)500余场讲座,播出600余集节目,收获了一大批优秀的文化研究成果,对地方文化研究作出了突出贡献。王蒙作客“石鼓书院大讲坛”时由衷点赞:“衡阳确

实是中华文化特别突出的代表,她本身就代表了中华文化。”

为传承弘扬这些优秀传统文化,擦亮衡阳历史文化名片,市政协决定,由市政协文教卫体和文史委员会组织编辑出版《“石鼓书院大讲坛”之衡阳文史》专辑。该书力求尊重原文、汲取精华、取舍有度,尽可能多角度选取“石鼓书院大讲坛”中反映衡阳人文历史的重稿优稿。全书预计40万字、图片100余张,分为山水灵性、诗艺艺苑、湘学重镇、名人荟萃、古今传奇、红色记忆等六个篇章,将从大讲坛里筛选关于衡阳的历史文化、名胜名人、科学艺术、风土人情、红色印记等30余场讲座内容。

市政协文教卫体和文史委负责人表示,当前,我市正大力实施“制造立市、文旅兴城”战略,专辑所呈现的魅力四射的历史文化图景,无疑将为衡阳文旅融合发展、创建国家历史文化名城发挥积极的推动作用。

南岳灵芝山庄 提质改造项目动工

项目总投资约1.1亿元

衡阳日报讯(全媒体记者 周围) 8月22日上午,在南岳区委、区政府、衡阳城发集团共同组织下,南岳灵芝山庄提质改造项目正式开工。预计该项目于2024年5月底完工,届时,南岳又将新增一处“置身南岳福地 感受云海雾松”的好去处。

现场,机器轰鸣声阵阵传来,工人们正抢抓有利天气,如火如荼进行土方施工,争取早日完成项目提质改造任务。

据悉,该项目总投资约1.1亿元,占地10.1亩。项目充分发挥南岳景区旅游的经济优势,充分利用衡

山自然景观的生态价值,在不突破原有占地面积以及保护山体和植被的前提下,根据地形地貌及文化特点打造灵芝主题度假酒店,增设山间游步道、地下停车场等配套设施。

灵芝山庄坐落于南岳衡山风景名胜半山亭南侧麻姑仙境灵芝泉畔,因紧邻著名景点灵芝泉而得名,环境幽静,风光秀丽,景色迷人,宛如仙境。灵芝山庄提质改造项目建成后,将打造富有南岳特色、文化魅力的休闲旅居度假山庄,为提升南岳旅游品质和接待水平贡献力量。

“天山放歌”一路向西

新疆举办衡阳籍诗人桑山诗歌朗诵会

衡阳日报讯(甘建华) 8月20日,值衡阳籍诗人桑山诗歌散文新著《天山放歌》发布之际,由新疆书香天山科技有限公司与新疆文化艺术研究会美韵天山朗诵艺术团联合主办、多家机构联合协办的“一路向西——桑山诗歌作品朗诵会”,在乌鲁木齐市北门书香天山多功能厅举办。

桑山,本名张泽芳,1963年2月3日出生于耒阳县江头公社牛江大队(现耒阳市龙塘镇白羊村)。1985年郴州师专(现湖南学院)中文科毕业赴新疆铁路系统工作。现为中国铁路作家协会会员、新疆作家协会会员、新疆诗词学会会员。

在长达三四十年的文学生涯中,桑山创作了近4000首(篇)诗歌、散文作品,先后载于《人民铁道报》《新疆日报》《生活晚报》《乌鲁木齐晚报》《郴州日报》《民族文汇》《绿洲》《兵团文艺》《红楼梦学刊》等报刊及网络新媒体,获得各种正规文学奖项。本次活动之前,他曾举办一场线下、五场线上诗歌作品朗诵会,成为天山南北颇有知名度的诗人。本场朗诵会从《天山放歌》中精选23首现代新诗,分伊犁河谷、丝路听雪、一路向西、天山放歌四章,由富华、陈龙生等三十多位知名朗诵家倾情演绎,让在场听众感受到诗歌的艺术魅力,并赋予中国新诗以强劲鲜活的生命力。

南湖公园人行索桥修葺一新

将于8月26日对外开放迎客

衡阳日报讯(全媒体记者 胡亚华) 历经6个多月的封闭改造施工作业,南湖公园人行索桥修葺提质工程已接近尾声,8月26日,将“焕新”对外开放迎客。

据了解,人行索桥为南湖公园标志性景观建筑,全长196米,桥面宽2.4米,中间跨度达100米。因雨水侵蚀,人行索桥木质构件油漆剥落,部分木板受损变形,此次修葺作业对人行索桥上的防腐木板进行了更换,对人行索桥的悬索除锈刷漆,并整改改造了人行索桥的排水设施,对栏杆、墩台等部位也进行了较为全面的修葺。经过提质改造,彻底消除了安全隐患,提升了园区的形象和品位。南湖公园服务中心相关负责人表示,将进一步加大人行索桥的安全监管力度,安排专人值守巡查,及时劝导不文明行为,为市民营造安全舒适的游览休闲环境。南湖公园服务中心提醒,市民在人行索桥行走时,应注意安全,脚步要稳,不要奔跑或跳跃,不要摇晃人行索桥,不要将手或者脚伸出人行索桥外,以免发生危险。